

Tarnowo Podgórne, dnia 23 czerwca.2009 r.

BOP.3412-44/09

WSZYSCY WYKONAWCY

Dot. przetargu nieograniczonego
na rozbudowę szkoły w Tarnowie Podgórny

Wójt Gminy Tarnowo Podgórne informuje, że do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu wpłynęły zapytania. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przedstawiamy treść pytań oraz udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi.

Pytanie 1: W kosztorysach inwestorskich wprowadzono współczynniki zwiększające i zmniejszające normatywy robocizny i sprzętu. Czy w kosztorysie ofertowym uwzględnić zmiany normatywów?

Odpowiedź: Wprowadzona w kosztorysach podstawa nakładu np. KNR jest podana przykładowo. Podstawą wyceny kosztorysów ofertowych powinien być opis pozycji kosztorysowej oraz Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót. W związku z tym Zamawiający nie wymaga w kosztorysach ofertowych zastosowania wprowadzonych przez kosztorysanta współczynników. Zastosowanie współczynników to indywidualna sprawa każdego oferenta.

Pytanie 2: W kosztorysie inwestorskim w poz.86 występują inne przekroje stężeń drewnianych jak w projekcie, proszę również o potwierdzenie ilości podanej w kosztorysie inwestorskim gdyż jest zbyt duża rozbieżność.

Odpowiedź: Przekrój stężeń podłużnych oznaczonych na rys. 307-107W (Przekrój IV-IV Część architektoniczno - budowlana) oraz rys. 4 (Rzut piętra – konstrukcyjny Konstrukcje budowlane) jako poz. 0.1.3 wynosi 18x30 cm - belka drewniana pełna klejona

W poz.86 należy wycenić w kosztorysie ofertowym następujące elementy:

1.Stężenia podłużne 18*30 cm	0,18*0,30*28,51*3	=	4,62 m3
2.Płatwie 12*20 cm	0,12*0,20*33,31*12	=	9,59m3
Łącznie			14,21 m3

Z up. WÓJTA GMINY
Tarnowo Podgórne
mgr Tadeusz Zimny
ZASTĘPCA WÓJTA